
 

       Φύλο 

 Αγόρι Κορίτσι Σύνολο 

Ν 88 67 155 

% 57 43 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Έχω ασχοληθεί με τη μουσική και πριν τη φοίτησή μου στο 

Μουσικό Σχολείο 

 Ναι Όχι Σύνολο 

Ν 95 60 155 

% 61 39 100 

 

 

 

 

 

 

 

61%

39%

Έχω ασχοληθεί με τη μουσική και πριν τη 
φοίτησή μου στο Μουσικό Σχολείο

Ναι

Όχι



 

Η οικογένειά μου έχει μουσική παιδεία 

 Ναι Όχι Σύνολο 

Ν 70 85 155 

% 45 55 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τάξη φοίτησης 

 α΄ γυμνασίου β΄ γυμνασίου γ΄ γυμνασίου Α΄ Λυκείου Β΄ Λυκείου Γ΄ Λυκείου Σύνολο 

Ν 44 33 24 17 16 21 155 

% 28 21 15 11 10 15 100 

 

45%

55%

Η οικογένειά μου έχει μουσική 
παιδεία

Ναι

Όχι



 

         Παράγοντες που επηρέασαν την επιλογή φοίτησής μου στο Μουσικό Σχολείο: 

 

 

 
Καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ 

Πάρα 

πολύ 
Σύνολο 

1.  Η οικογένειά μου 

Ν 34 40 36 23 22 155 

% 22 26 23 15 14 100 

2. Οι φίλοι μου που 

φοιτούν στο 

Μουσικό Σχολείο 

Ν 66 22 29 24 14 155 

% 43 14 19 15 9 100 

3.  Η ενημέρωση 

των εκπαιδευτικών 

του Μουσικού 

Σχολείου στα 

δημοτικά σχολεία 

Ν 50 31 33 25 16 155 

% 32 20 21 16 11 100 

4. Η ενασχόλησή 

μου με τη μουσική 

Ν 32 20 27 37 39 155 

% 21 13 17 24 25 100 

5. Η κλίση μου στη 

μουσική 

Ν 18 21 33 39 44 155 

% 12 14 21 25 28 100 



6. Η επιθυμία μου 

να φοιτήσω σε 

πανεπιστημιακή 

μουσική σχολή 

Ν 60 32 16 20 27 155 

% 39 21 10 13 17 100 

7. Η παροχή δωρεάν 

μουσικής παιδείας 

Ν 24 18 35 37 41 155 

% 15 12 23 24 26 100 

8. Η παροχή δωρεάν 

μεσημεριανού 

φαγητού 

Ν 70 38 21 10 10 155 

% 45 25 14 6 10 100 

9. Η επιθυμία μου 

να φοιτήσω σε 

σχολείο 

διαφορετικό από 

αυτό της γειτονιάς 

μου 

Ν 37 19 24 25 50 155 

% 24 12 15 16 33 100 

10. Η φήμη του 

σχολείου 

Ν 47 32 33 24 19 155 

% 30 21 21 15 13 100 

11. Η 

παρακολούθηση 

των μουσικών 

εκδηλώσεων του 

σχολείου που 

πραγματοποιούνται 

κατά τη διάρκεια 

του έτους 

Ν 38 31 34 22 30 155 

% 25 20 22 14 19 100 



12. Η συμμετοχή 

μου στις μουσικές 

εκδηλώσεις του 

σχολείου 

Ν 45 45 29 25 28 155 

% 26 26 17 15 16 100 

13. Η γνωριμία με 

το Μουσικό Σχολείο 

κατά την επίσκεψη 

που 

πραγματοποιήθηκε 

με το δημοτικό 

σχολείο 

Ν 73 16 35 15 16 155 

% 47 10 73 10 10 100 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 


